
 

 

 

ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 

CNPJ 07.369.838/0001-0463-0 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 

CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE FORTALEZA 

DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO 

MARANHÃO. REALIZADA EM 25 DE 

MARÇO   DO ANO DE 2019.  

Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove (2019), às 19 horas, no 

Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril  S/N, 

Bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos Nogueiras-Ma, sob a Presidência do Sr. Gesmar de Souza 

Nogueira, reuniram-se os seguintes vereadores: Carlos Zoel de Castro Andrade, Edimar Dias da 

Silva, João Fernando Coelho dos Santos, José Magno da  Silva Leite, Maria José Costa de Sousa 

e Renato Barbosa Arruda. Por Existir Número legal o Sr. Presidente declarou em nome de Deus 

aberta a sessão, e logo após a leitura da Ata da Sessão Anterior que depois de lida foi aprovada 

por unanimidade entre os presentes, fez-se a ordem do dia, a qual constou das seguintes 

proposições: Requerimento nº 01/2019, que solicitando cópia de todas as notas fiscais dos gastos 

realizados com recurso do precatório do FUNDEF, de autoria do vereador Edimar Dias da Silva, 

o referido requerimento foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade entre os presentes. 

Em seguida o Sr. Presidente passou a presidência para a primeira secretaria Senhora Maria José 

Costa para apresentar o requerimento n° 02/2019, que solicita cópia da portaria de nomeação do 

Procurador Geral do Município, em seguida o referido requerimento foi posto em votação e 

aprovado por unanimidade entre os presentes. Logo após o Sr. Presidente voltou a presidência e 

continuou na ordem do dia com as seguintes indicações: Indicação nº 06/2019, que solicita 

aproximadamente 200 m de iluminação para Avenida Paulo de Tarso Nogueira. Indicação nº 

07/2019, que solicita que seja exigido pneu de step, macaco, chave de roda e extintor de incêndio, 

em todos os veículos do transporte escolar, tanto de propriedade do município como terceirizado, 

ambas de autoria do vereador Carlos Zoel de Castro de Andrade.  Em seguida o Sr. Presidente 

passou a palavra ao professor Denilton Pinto Lima, que veio divulgar seus cursos de graduação e 

pós graduação a distância e semipresencial que são oferecidos através da universidade Cruzeiro 

do Sul. E como nada mais houve a tratar o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 

sessão. Lavrou-se a presente Ata que depois de lida e achada conforme será assinada pelos 

Vereadores presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos 

Nogueiras-MA, em 25 de março de 2019. 

 

  

 



 


